

月刊导航

紧跟学院步伐争做排头兵

梅杰老师参加省赛获奖

出彩汽车人系列报道(一)

学院方程式赛车扬帆起航

汽车学院学生党支部升旗

汽车学院晨练正式拉开序幕

汽车学院月刊

团结进取 努力拼搏

武汉软件工程职业学院
汽车工程学院
第九期

电话:87996667 81655292
网址 : <http://www.whvcse.com>

文字编辑:李清

图片编辑:刘玲

新学期 新发展 新目标 紧跟学院步伐争做改革发展排头兵

(通讯员:徐姊洁)2016年2月23日下午,汽车工程学院组织全院职工召开了新学期工作部署会议,会议由孙成刚院长主持,李清书记、副院长曾鑫和何侨义分别就负责的相关工作作了发言。

会议开始,学院领导分别就分管工作作了总体部署。孙院长对新学期的各项准备工作作了总体部署,并对院领导班子各成员分管工作进行了明确分工。副院长曾鑫就新学年教学、教务、课程建设、科研、招生等方面工作作了布置及要求。希望各教研室更新理念,通过互联网信息化教学转变教学思路和教学方式。副院长何侨义对校企合作和实习实训方面工作也进行了部署,并提出了“做好常规,协同合作,督察跟进”的要求。

最后,李清书记向全体教职工传达了2月21日学校党委书记胡大平和校长马峰在学校中层干部大会的重要讲话,对学校未来工作规划及蓝图进行了解读,着重讲解了胡大平书记全面深化改革的“12451”,即:围绕一张蓝图,立足两个基点,把握四个关键,建构五大体系,建设一流师资。李清书记结合汽车工程学院实际指出,2016年是学校“十三五”规划开局之年,也是汽车工程学院取得重要进展的关键一年,汽车工程学院要切实加强党建工作,全面落实依法治校,全面深化教学改革,全面加强内涵提升,创新学生管理工作,创建浓厚的汽车学院文化氛围。

这是新学期的动员大会,也是凝心聚力、统一思想的工作部署。老师们决心往一处想,卯足干劲,仅仅围绕学校的中心工作,同心同德,为汽车工程学院的发展,为学校“十三五”规划开好局、起好步作出自己的贡献。



温暖雷锋日

(通讯员:薛欢)春天来了,雷锋精神发芽了!2016年3月5日是第53个学雷锋纪念日暨第17个“学雷锋志愿服务日”。在这个值得纪念的日子里,武汉青年“叭口”满学雷锋志愿服务集中行动在武汉园博会北广场举行,我校学生也踊跃参与其中。

早上6:30,当我们还在被窝里睡觉时,青年志愿者们早已坐上了大巴准时向园博出发。一路上他们欢声笑语,心中满是激动和期待。志愿者们热心地为参观者指引路,介绍园博的相关景点,同时为参观者准备了贴心的小礼物。

一天下来,他们忙的不亦乐乎,但是脸上始终洋溢着笑容,心里全是满足感。在此也希望更多的学生加入到志愿者活动中,让雷锋精神永传不朽!

暨汽车工程学院学生党支部升旗仪式

(通讯员:刘俊,李荣怀)2016年3月21日(周一),迎着清晨的第一束阳光,微风徐徐,心情,汽车工程学院第十八期分党校学员及学生预备党员在国旗下集合完毕,举行神圣的升国旗仪式。

升旗手赵磊、杨航迈着矫健的步伐,护卫着鲜艳的五星红旗入场,伴随着国歌的响起,大家行注目礼,向国旗致敬。

升旗礼毕,我院学生代表发表为论党校学员的思想的重扬斗志,主题的讲话,激发了我们的昂扬信念。全和坚定是我们向党组织要不断学习,使我们深深地理解到靠拢学习,全方面提高个人素质,为社会主义现代化建设献出自己的力量。

武软方程式赛车队扬帆起航

(通讯员:李海容,刘玲)三月初春,武汉软件工程职业学院汽车学院成立了第一个武软方程式赛车队,车队的队员来自于各个学院的追梦者,他们怀着对方程式赛车的梦想聚集到一起,正在一步一步去打造属于自己的方程式赛车,实现自己的“赛车梦”。

3月9号,在经过前期的不断努力后,车队成员拥有了自己的办公地方,晚上,兴奋的队员们就在办公室里开展了一次专题研讨会。在庆祝拥有了自己独立工作室的同时,队员们又就方程式赛车及比赛方案分享了自己的看法。可以看出每个人都很开心能够拥有这么一个机会去合力创造出属于自己的赛车。在队员离开后,方程式赛车队长和组长选择了继续留在办公室,就车队分工和规章制度展开了研究讨论。他们的这种精神也感染了所有队员,大家都在心里暗中鼓劲,一定要认真的对待方程式赛车,并取得理想的成果。

最后,祝愿我们武软方程式赛车队越走越远,越做越好,为我们学校争取荣誉。扬帆起航,共铸辉煌!



通讯员 刘玲)日前,第五届湖北省高校辅导员职业能力大赛在华中师范大学举行,我校汽车工程学院的梅杰老师参加比赛荣获三等奖。

本次大赛由中共湖北省委高校工委与湖北省教育厅主办,面向全省普通高校在编在岗专职辅导员,大赛分为初赛、决赛三个阶段。梅杰一路过关斩将,荣获本次辅导员大赛三等奖。

3月25日晚,大赛笔试正式开始,考试内容涵盖广泛,从管理学到教育学、从经典理论到当前时事政治热点无所不包,梅杰凭借自己深厚的理论功底,扎实的基本功,考出了优异的成绩。



生动的感恩教育;案例分析环节,生动的题目是学生宿舍间发生的一次冲突,她凭借自己临危不乱的心理状态,冲淡了梅杰事件,展现了良好的风貌,赢得了评委的一致肯定。综合得分后,梅杰从185名优秀辅导员中突出重围,获得三等奖。

长期以来,我校党委高度重视学工队伍建设,聚焦辅导员职业能力建设,通过辅导员职业资格培训、职业能力比赛、专家讲座、优秀辅导员评选、职业辅导沙龙等多种形式开阔了辅导员的视野,提升了辅导员队伍的综合素质和发展能力,为我校辅导员队伍提供了充满生机和活力的舞台。

练体魄 健身心

----汽车学院晨练正式拉开序幕

(汽车工程学院)为增强学生体质,保障学生身心健康,培养学生良好的生活习惯,促进学校学风建设,2016年3月21日,汽车工程学院“晨锻炼”在1号篮球场正式拉开序幕。

为彻底落实学生晨练,学院还精心制定出晨练时间表,使每个班,每个学生一周至少有一天在锻炼,时间为7:30-8:00。3月21日早上7:20,迎着清晨的第一缕阳光,同学们井然有序地聚集在1号篮球场。集合完毕后,在场学生根据自己的爱好选择了锻炼项目,他们或跳绳,或打球,或跑步,或打篮球,打羽毛球。不管选择了什么,他们都全情投入,积极参与,达到了较好的锻炼效果。

一年之计在于春,一天之计在于晨。此次活动展示了学生的青春风采,它锻炼的是体力,激活的是生命,弘扬的是个性和青春活力,收获的是笑脸和精神风貌!

